

巩义大招商引来大投资

9日上午,记者在巩义市大峪沟镇豫林焊材公司看到,总投资6亿元的豫林焊材公司正在紧张施工建设生产车间。据悉,这家年设计生产10万吨焊丝的企业竣工投产后,其产能规模将在全国同行业中排名前三。不仅如此,因为属于高新技术产品,和同类传统产品相比,不仅没有污染,在价格方面,每吨还能便宜1000块钱。为了争夺产品优先供应权,许多用户企业先期

注资,支持豫林公司加快建设进度。与豫林焊材公司相距不远,同是今年落地的招商引资项目邦科机械正在平整土地,这家企业打算通过半年的努力,争取明年3月份就能建成投产。“我们要加班加点地赶工期,因为在市场上已有许多国外客户瞄准了我们企业的产品。”郑州邦科机械制造有限公司副总经理刘体召说。

采访中了解到,今年,大峪沟镇把招商引资列为党委

政府工作的重中之重,不仅制订了切实可行的招商方案,还积极走出去,通过组织一系列的招商活动,吸引了一批质量优、规模大的企业签订了合作意向或合同。截至目前,有三个项目达成意向,开工了两个,投资总额达到10.6亿元。

大峪沟镇只是巩义招商引资的一个缩影。据了解,自7月份大招商活动开展以来,巩义市共出动招商小分队74支,分赴全国20个省、直辖市,

35个地市,拜访企业100余家,接待客商回访18家,洽谈项目95个,总投资额近120亿元。下一步,巩义市还将围绕主导产业,实施产业集群招商,注重与企业联合招商,多引进和实施一批具有国际影响力、国内外资源整合力的“三力”型项目,理顺和完善招商体制机制,做好引进项目的全程跟踪服务,确保招商项目能快速落地。

巩义播报 陈振翔

巩义市调整城乡居民最低生活保障标准

10月9日,记者从巩义市民政局了解到,为了进一步提高城乡社会救助水平,经巩义市政府同意,城市低保标准由每人每月320元提高到360元,农村低保标准由每人每月195元提高到240元,农村五保集中供养标准由每人每月390元提高到480元,农村五保分散供养标准由每人每月234元提高到288元。这次调整标准的具体执行时间为2013年1月1日起,1到8月已经享受城乡低保、农村五保供养对象补发资金于10月份补发到位。

巩义播报 陈振翔

巩义市又一新科技成果达到国际先进水平

近日,省科技厅组织国内有关专家对巩义市五耐科技开发有限公司、北京科技大学和河南科技大学共同完成的“安全长寿高炉炉缸炉底内衬及结构新技术”科技成果进行了技术鉴定,该项目技术先进,属国内首创,达到国际先进水平。

该科研项目将碳、硅等合理地引入到刚玉基材料中,采用多元结合和微孔技术实现陶瓷材料与碳素材料的有效复合,成功开发出碳复合砖,具有导热性高、抗铁水熔蚀性好、膨胀率低、强度高等优点,为高炉炉缸炉底的安全长寿

提供了新材料。该项目所研发的碳复合砖及胶泥等配套的辅助材料,组成高炉炉缸炉底新型结构,为高炉的安全长寿提供了有力的保障。

“安全长寿高炉炉缸炉底内衬及结构新技术”在山西建邦集团有限公司、襄汾县新金

山特钢有限公司、河北纵横钢铁集团有限公司、俄罗斯马钢等高炉上长期成功应用,效果良好,经济和社会效益显著。碳复合砖已批量生产,工艺技术成熟,产品质量稳定,具有良好的推广应用前景。

巩义播报 陈振翔

巩义市新中镇监控探头全覆盖

巩义市新中镇是巩义的旅游大镇,近年来,到该镇浮戏山、雪花洞、杨树沟等旅游景区的游客年年增长。在实行网格化管理后,新中镇持续加大技防工程建设投入,建成了高标准的镇中心监控平台,并将该镇各中小学、卫生院、新中煤矿、各村(居委会)的主要路口、重点部位全部安装监控探头,建立监控平台,特别是新中镇温堂工业园,各大中小企业均已安装视频监控探头共计130余个,与镇监控中心联网,有效防止了治安案件发生。

巩义播报 陈振翔

巩义市开展《旅游法》实施宣传活动



近日,巩义市文物和旅游局组织各A级景区、旅行社等16家单位在永昭陵南门,开展《旅游法》实施暨“依法兴旅、文明旅游”公众宣传活动。

《旅游法》作为我国首部保护旅游者和旅游经营者合法权益的法律,以保障旅游者合法权益为主线,突出以人为本、安全第一的原则,明确了旅游者、旅游经营者与旅游从业人员间的权利、义务和责任。

巩义播报 陈振翔
通讯员 高俊文/图

巩义市开展农资市场专项检查

为保障“三秋”工作顺利进行,进一步规范全市农资市场秩序,巩义市农委深入开展秋季农资市场专项检查行动。

此次专项检查以巩义市外调麦种是否携带小麦种子植物检疫证、是否按规定制作种子经营档案、是否存在生产经营未经审定通过的小麦品种等违法行为为主要内容,督促规范经营秩序。

巩义播报 赵晓晗

始于1949
郑州晚报
我们一直在你身边

看你身边的新闻 为你办事的报纸

● 贴近社区、融入社区的新闻报道 ● 深入服务社区为读者排忧解难 ● 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 96678